MÚLTIPLOS DE UM NÚMERO NATURAL
Para determinar os múltiplos de 3 multiplicam-se cada elemento de N (conjunto dos números naturais) por 3:
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	0
	→
	3 x 0 =
	0
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	1
	→
	3 x 1 =
	3
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	2
	→
	3 x 2 =
	6
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	3
	→
	3 x 3 =
	9
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	4
	→
	3 x 4 =
	12
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	(e assim por diante)
	
	



Podemos representar os múltiplos de 3 por:

M(3)= {0, 3, 6, 9, 12, 15, ...}

Exercícios
1. .Calcule os dez primeiros múltiplos dos números abaixo, excluindo-se o zero:

a. M(6) 

b. M(12)

c. M(8)

d. M(50)

e. M(30)

f. M(25)

g. M (15)

h. M(16)

i. M(21)

j. M(32)

k. M(40)

l. M(18)

m. M(36)

n. M(65)

o. M(72)

p. M(99)

q. M(95(

r. M(78)

s. M(82)

t. M(150)

u. M(350)

v. M(636)

w. M(2009)

x. M(163)

y. M(1973)

z. M(1996)
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